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DO W S Z Y S T K I C H ZAINTERESOWANYCH 

Dotyczy postępowania p.n.: Dostawa komputera przenośnego. - DZP/381/27/EIN/2018 

Pytanie nr 1: 
W załączniku nr 3 do zaproszenia (załączniku nr 2 do umowy) Zestawienie Parametrów Technicznych, w 
wierszu 17 Zamawiający wymaga aby komputer posiadał dwa porty thunderbolt, jednakże opis 
przygotowany przez Zamawiającego sugeruje komputer z jednym portem thunderbold. 
Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuści oferowanie komputera z jednym portem 
thunderbold? 

Niniejszym Zamawiający poprawia omyłkę w załączniku nr 3 do zaproszenia do składania ofert (tj. w 
zestawieniu parametrów technicznych) zgodnie z dołączoną do niniejszych odpowiedzi modyfikacją w/w 
załącznika. 

Pytanie nr 2: 
W załączniku nr 3 do zaproszenia (załączniku nr 2 do umowy) Zestawienie Parametrów Technicznych, w 
wierszu 20 Zamawiający wymaga pakietu antywirusowego z rocznym prawem do aktualizacji bazy 
wirusów ESET, wg. informacji zamieszczonych na stronie producenta-wymagania sprzętowe nie 
uwzględnia najnowszego systemu. 
https://www.eset.pl/Dla domu i firmy/Produkty/ESET Cyber Security Pro?gclid=EAlalQobChMliumtq 
Y7x2wlVC8avChOQJwZoEAAYASAAEgKkGPD BwE 

Czy mimo to Zamawiający wymaga dostarczenia oprogramowania antywirusowego? 
Odpowiedź: 
Zamawiający zgodnie z punktem 20 Zestawienia parametrów technicznych wskazuje, iż posiada ESET 
Endpoint Security w wersji komercyjnej dla biznesu i takiej wymaga. Wersja ta współpracuje z 
wymaganym systemem macOS. W związku z powyższym Zamawiający wymaga dostarczenia systemu 
antywirusowego. 

Odpowiedź: 

https://www.eset.pl/Dla

